

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь

8 СЕН 1976

ТЕАТР

Свой четырнадцатый театральный сезон Пермский ТЮЗ, лауреат премии Пермского обкома ВЛКСМ, начинает большими гастролями в Казахстане. На днях вся труппа театра выехала в Караганду, где 10 сентября откроет гастроль в помещении Карагандинского русского драматического театра имени К. С. Станиславского спектаклем «Молодая гвардия» А. Фадеева.



НА ГАСТРОЛИ

В КАРАГАНДУ

Театр привезет зрителям Караганды шестнадцать спектаклей, среди которых есть и хорошо известные пермякам «Думая о нем» В. Долгого, «Последние» М. Горького, «Старший сын» А. Вампилова, «Пятнадцатая весна» А. Зака и И. Кузнецова, «Тимми, ровесник мамонта» А. Азимова и новый спектакль «Страдания Ивана Семенова», созданный в театре благодаря творческому содружеству главного режиссера С. Либмана, помощника режиссера А. Мазунина, актеров с нашими земляками—писателем Л. Давыдычевым, поэтом А. Домнинным, композитором А. Латкиным. С этим спектаклем самые юные зрители Караганды познакомятся в день открытия гастрольей. В Караганде состоится также премьера спектакля для молодежи по пьесе польского драматурга Г. Запольской «Мораль пани Дульской».

Караганда — город шахтеров, металлургов, молодежи. В нем около 70 школ, более 20 профтехучилищ, университет, политехнический институт, медицинский институт, много техникумов. Поэтому союзниками и друзьями ТЮЗа там сразу же стали областной и

городской отделы народного образования, обком ВЛКСМ.

Начеены творческие отчеты Пермского ТЮЗа перед металлургами Темиртау. Интересной предполагается быть и творческая встреча с молодежью села, в котором живет семья комсомольца Муразагаи Ибраева, повторившего подвиг Анатолия Мерзлова. Для них будет показан спектакль «Думая о нем» В. Долгого.

На улицах Караганды сейчас можно увидеть обширную фоторекламу Пермского ТЮЗа. В областной газете «Индустриальная Караган-

да» появилась статья главного режиссера ТЮЗа С. М. Либмана. Коллектив театра приглашен выступить со специальной часовой программой на телестудии. О том, что город с нетерпением ждет встречи с пермяками, говорит и тот факт, что уже сейчас все билеты на вечерние спектакли проданы.

Н. ЧЕРНЫШ,
заведующая педагогической частью ТЮЗа.

На снимке: сцена из спектакля Пермского ТЮЗа «Страдания Ивана Семенова»
Фото А. Зернина.